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Betreff: 
Anfrage gem. § 28 GO der Stv. Koch-Michel vom 26.02.2014 - Bebauungsplan 
„Leihgesterner Weg/Elsa-Brandström-Straße„ - 
 
 
Anfrage: 
Frage 1: „Wann wurden die Eiskellerpaare auf dem ‚Poppe Gelände’ vom Landesamt für 
Denkmalpflege, Untere Denkmalbehörde und Denkmalbeirat vor Ort angesehen und mit 
welchem Ergebnis?“ 

Frage 2: „Gibt es dazu Schriftverkehr und mit welchem Inhalt?“ 

Frage 3: „Ist es richtig, dass nur zwei Keller unter Denkmalschutz gestellt wurden und 
nicht die gesamten zwölf Gewölberäume?“ 

Frage 4: „Um welche Keller handelt es sich (Lage) und welche inhaltliche Begründung 
gibt es von Seiten der Denkmalbehörden dazu? Warum wurden nicht die gesamten 
Räume unter Schutz gestellt? Wie ist der Wortlaut des Schriftverkehrs dazu?“ 

Frage 5: „Wann wurde die Unterschutzstellung der Keller vorgenommen und von wem 
wurde sie beantragt? Wie ist dazu der Wortlaut des Schriftverkehrs?“ 

Frage 6: „Welche inhaltliche Begründung gibt es von Seiten der Denkmalbehörden 
(Landesamt für Denkmalpflege, Untere Denkmalbehörde) die Keller im Hügel nicht zu 
schützen, aber gleichzeitig Auflagen für die Park- und Freiflächen, unter denen sich die 
geschützten Keller befinden (lt. Bebauungsplanentwurf) zu machen? Gibt es dazu 
Schriftverkehr und welchem Inhalt?“ 

Frage 7: „In der Denkmaltopographie der Universitätsstadt Gießen ist die geschützte 
Gartenanlage auf dem ‚Poppe Gelände’ als ‚Dreieck’ im unteren Parkbereich 
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ausgewiesen. Wer hat wann und mit welcher Begründung beantragt, dieses ‚Dreieck’ 
herauszunehmen?“ 

Frage 8: „Gibt es dazu eine Stellungnahme der Stadt Gießen, mit welchem Inhalt?“ 

Frage 9: „Welche Stellungnahme, Schriftverkehr gibt es dazu von Seiten der 
Denkmalbehörden (Landesamt für Denkmalpflege, Untere Denkmalbehörde, 
Denkmalbeirat)? Wie ist der Inhalt dazu?“ 

Frage 10: „Welchen Wortlaut haben die Stellungnahmen der Denkmalbehörden als 
Träger öffentlicher Belange zum Bebauungsplan ‚Leihgesterner Weg/Elsa-Brandström-
Straße’ (ab dem Jahr 2011)?“ 
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